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Notulen ambtelijke werkgroep straatnaamgeving 8 augustus 2022 

Aanwezig: (verslag),

en  

 

Vaststellen notulen 

 Vaststellen notulen van 4-07-2022. Akkoord. 

 

Mededelingen 

 heeft aangegeven te stoppen als lid van de werkgroep. Zij zal 

vervangen worden door  Zij valt echter niet onder Bureau 

Archeologie, maar onder Stadsontwikkeling. 

zal een kleine afscheidsborrel voor plannen met de huidige en 

eventueel de toekomstige leden van de werkgroep. 

 

 wordt de nieuwe voorzitter van de werkgroep. plant 

een kennismakingsgesprek met hem. Dit duurt even omdat hij 

vanwege persoonlijke omstandigheden nog niet meteen kan starten. 

Mogelijk vanaf oktober? vraagt na vanaf wanneer erbij kan 

zijn. 

 

 had nog een punt aan de agenda toegevoegd: hij gaf aan het fijn 

te vinden als de werkgroep vaker fysiek of hybride vergadert. Dat 

zouden we inderdaad meer kunnen doen. Om te beginnen plannen we 

de eerste vergadering met zowel als fysiek. 

 

Lopende zaken 

 Straatnaamgeving universiteit: werkt voorstel uit. 

 Microweg: en hebben de actuele situatie bekeken. 

Volgens hen kan een voorstel gemaakt worden om de geometrie aan te 

passen op de actuele situatie. Dat heeft geen gevolgen voor bestaande 

adressen. werkt voorstel uit. 

 Hof van Holland. zal nog een concept voor nieuwe namen 

uitwerken. 

 Winkelsteeg: krijgt nog een actuele kaart van   

Zuiderveld 

Nieuw voorstel geometrie straten Zuiderveld. heeft het concept 

uitgewerkt. Het is ook gecheckt door BBA op procedurele en juridische details. 

Vraag aan de werkgroep om er ook nog een laatste controle op te doen. Heeft 

de werkgroep nog vragen of opmerkingen? Nee. zet het voorstel Zuiderveld 

in Ibabs.  

St. Titussingel 

Uitwerking St. Titussingel: legt ons voorstel na het zomerreces via



 

 

   

   

 
 

voor aan de initiatiefnemers van de motie. Verder heeft

vast enkele concepttekeningen gemaakt. Die van de Prins Mauritssingel moet 

nog iets aangepast worden, omdat die door moet lopen tot de gemeentegrens. 

Zie bijlagen. De werkgroep is het eens met die aanpak. laat kaart Prins 

Mauritssingel nog aanpassen door en informeert de  initiatiefnemers van 

de motie over het advies van de werkgroep.  

 

Onderschriften Ulpia & Fabrica 

Op 13 juli had een overleg met en over het 

uitvoeren van onderschriften op borden. Zij gaven aan dat het in het Waalfront 

lastig bevestigen van borden is omdat het vooral op gevels en glas wordt 

bevestigd. Meerdere borden onder elkaar gebruiken is daarom in principe niet 

mogelijk. Verder is er op borden 20 tekens ruimte voor de straatnamen en 75 

voor onderschriften. In de bijlagen bij de bijgevoegde mail zijn enkele digitale 

voorbeelden toegevoegd. Hoe gaan we verder? 

De werkgroep geeft de voorkeur aan de variant waarbij de Latijnse naam in een 

wit vlak onder een blauw vlak staat. Bij voorkeur in blauwe letters. laat 

en weten welke vorm van borden de voorkeur van 

de werkgroep heeft en checkt hoe absoluut het maximum aantal tekens in de 

onderschriften is.  

 

Rondvraag 

 


